

是“宿敌”博弈还是预谋已久的营销？

马斯克和扎克伯格约战在即

近日，马斯克再次谈及其与Meta首席执行官扎克伯格在拉斯维加斯的约战，并称会在他的社交平台“X”（前身为推特）上直播格斗场面。

“扎克对马斯克之战将在X上直播。”马斯克8月6日在平台上发文写道，“所有收益将捐给美国退伍军人慈善机构。”但扎克伯格似乎并不希望将流量全部送给X，他在其新社交平台Thread上嘲讽称，“难道我们不应该使用一个更可靠的平台来真正为慈善事业筹款吗？”

虽然马斯克和扎克伯格都在各自的社交平台上发布了与格斗训练相关的内容，但由于双方都未确定对决时间，“笼中对决”是否会真的发生还有待观察，这场对决背后是两位亿万富翁的一时冲动还是另类营销手段？多家外媒判断，或许两者都有。

声势浩大的“约战”

据美联社报道，回顾马斯克与扎克伯格约定“笼斗”的事件始末，这场闹剧的开始源于马斯克的一则回应，他在社交平台上回应了一条关于Meta准备发布名为Threads的推特新竞争对手的推文，挖苦说，世界正变得“完全受扎

克的控制，没有其他选择”。随后一位推特用户开玩笑地警告马斯克，扎克伯格练过柔术。马斯克当即表示：“如果他敢，我愿意和他来一场笼中比赛。”

次日，扎克伯格表示他非常愿意，两人便在终极格斗锦标赛主席达纳·怀特的主持下就此认真进行了会谈。马斯克后来在一次在线讨论中表示，这场战斗似乎“可能真的会发生”。

但在最近几周，关于两人对决的谈论似乎陷入了停滞。扎克伯格还在他的新社交应用Threads上发文称，他已提议于8月26日进行对决。尽管马斯克在X上发帖称自己“每天”都在训练，但扎克伯格在回复中写道，“我已经准备好了……但他却还没确认（时间）。”

最新的进展即是两人关于直播平台的讨论，两位科技大亨脱下西装，在格斗笼中的对决对于任何一个平台来说都是绝对的流量密码。据《纽约时报》报道，在马斯克单方面表示将在X直播对决后，扎克伯格直言这个提议似乎并不谨慎，建议双方在一个“更可靠”、能够直接为慈善机构筹集资金的平台上进行直播。

这似乎在影射马斯克的X平

台曾在不久前就遭遇过技术问题和故障，其中包括马斯克和佛罗里达州州长德桑蒂斯的直播事故。德桑蒂斯选择在推特（现在的X）上直播宣布参与2024年总统大选，却在直播过程中遭遇卡顿，本是与新时代接轨的举措却因技术问题被嘲“出师未捷”，似乎也证明X仍需克服直播中的大流量给软件带来的压力。

喧嚣背后

过去十年的大部分时间里，这两位亿万富翁一直在职业和个人方面进行着有来有回的博弈。近几个月来，这种竞争有增无减，扎克伯格在目睹马斯克收购推特时遇到的困难后，迅速启动了与之对标的社交平台Threads。Threads在推出的第一周就打破了历史上最快下载量的纪录，与此同时推特的创新之路却并不顺遂，该软件在改名为“X”并更新图标后被网友戏称为当代“mojo dojo casa house”（电影《芭比》中的一个梗，形容用看似高级的词汇堆砌而成，但实际毫无内涵的架构），马斯克希望将X打造为“全能软件”的愿望也遭到了质疑。

英国广播公司(BBC)评论，自同时拥有Instagram和Facebook的Meta

在7月初推出Threads这一X平台竞争者后，几天内就吸引了超过1亿人注册，这对马斯克的X平台造成了不小的威胁。自马斯克接管X公司（当时名为推特）并做出一系列改变（如强制用户登录后才能查看帖子）以来，他还大规模解雇了公司员工，令X平台多次被大众批评，这一程度上导致了两人的对立。

自马斯克于2022年10月宣布接管推特以来，政策转向、技术问题以及该平台对骚扰和仇恨言论的容忍让许多进步派用户感到不满。美国有线电视新闻网指出，扎克伯格因其更为进步派的风格为Threads的发展打下基础，不少用户将其视为可能取代竞争对手的潜在替代方案，并且该应用程序取得了巨大的初步成功，也说明推特逐渐右转的趋势已引发许多不满。

美联社刊文指出，马斯克和扎克伯格是否真的会在拉斯维加斯的擂台上一决高下还有待观察。尤其是马斯克经常早早地在X上发布信息，却不采取后续行动。不过，即使他们的“笼中对决”只是一个玩笑，这种闹剧也已经引起了人们广泛的关注。

来源：澎湃新闻

旱灾

8月7日，在印度尼西亚西爪哇省的茂物，农民在乡间一条河流上撒网捕鱼。这条河流的水量大为减少几近干涸。

目前印度尼西亚正值旱季。据印尼气象部门预测，受到厄尔尼诺现象的影响，今年印度尼西亚将发生更加严重的旱灾，受灾面积和灾害程度将超过往年。新华社发



黎巴嫩内政部长：发生武装冲突的难民营已恢复平静

新华社贝鲁特8月7日电 黎巴嫩内政部长巴萨姆·毛拉维7日表示，黎南部发生武装冲突的艾因·哈勒瓦巴勒斯坦难民营局势已经稳定。

据黎巴嫩国家通讯社报道，毛拉维7日在贝鲁特举行的新闻发布会上说，艾因·哈勒瓦巴勒斯坦难民营的“气氛已平静下来”，安全部门仍在努力缉拿肇事者。

毛拉维强调，黎巴嫩政府不会包庇任何犯罪分子、肇事者或任何组织，正在继续进行政治和军事交涉，要求有关方移交参与难民营冲突的人员。

自7月30日凌晨开始，艾因·哈勒瓦难民营中的巴勒斯坦民族解放运动（法塔赫）与其敌对派别多次爆发武装冲突。冲突持续至8月3日拂晓，至少造成13人死亡、40人受伤。

该难民营爆发武装冲突后，沙特阿拉伯和巴林等国敦促其公民立即离开黎巴嫩，科威特和卡塔尔等国也向其公民发出旅行警告。黎巴嫩总理米卡提8月5日发表声明说，对黎安全局势不必担忧和恐慌，黎方已采取措施确保本国和外国民众的安全。

墨西哥授予边境城市唐人街“魔力街区”称号

新华社墨西哥墨西哥卡利8月7日电 墨西哥旅游部长米格尔·托鲁科6日宣布，授予西北边境城市墨西哥卡利的唐人街“魔力街区”称号。中国驻墨西哥大使张润表示，这体现了墨方对华人促进当地经济发展、社会繁荣、文化多元的肯定。

在当天墨西哥卡利市中华会馆举行的活动仪式上，托鲁科致辞表示，在当地政府和华侨华人共同努力下，墨西哥卡利唐人街日前完成改造工作。被列入“魔力街区”后，

唐人街将被整合成新颖独特的旅游产品，有助于延展旅游服务链、加强基础设施建设与连通性，并以主题旅游路线等形式，增进与其他旅游目的地联系，突出唐人街历史价值，反映城市精神和本质。

张润在致辞中说，墨西哥卡利唐人街见证了华人在这片土地上移民、创业、发展的艰辛历程和自强不息的拼搏精神，也见证了中墨两国人民友谊；不仅承载几代人回忆，更是华人为当地社会作出重要贡献的缩影。墨方授予唐人街“魔

力街区”称号，将进一步增进两国人民的友好感情，为两国关系发展注入新动力。

2022年，墨西哥旅游部宣布启动“魔力街区”旅游发展方案，第一阶段拟从全国选定32个标志性地点。

墨西哥卡利市位于墨西哥西北部下加利福尼亚州墨美边境。自19世纪末，大批华工前来开水渠、建铁路、垦荒地、种棉花。一个多世纪以来，当地唐人街已形成独具中国传统和文化特色的街区。